



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3300 – www.ifrs.edu.br – E-mail: proex@ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 02

RESULTADO QUANTO À HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DAS PROPOSTAS SUBMETIDAS AO EDITAL PROEX Nº 39/2024 – EDITAL DE AUXÍLIO INSTITUCIONAL À EXTENSÃO 2025

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 174/2024, com base na [Política de Extensão do IFRS](#), nas Resoluções do Conselho Superior (CONSUP) nº 100/2019 e nº 033/2020 e nas Instruções Normativas da Pró-Reitoria de Extensão, torna pública a **Retificação 02 do Edital 39/2024 PROEX - Auxílio Institucional à Extensão 2025**.

1. ONDE SE LÊ:

ANEXO III – PROPOSTAS NÃO HOMOLOGADAS

CAMPUS	CATEGORIA DE SUBMISSÃO	TÍTULO DA PROPOSTA	ITEM DO EDITAL NÃO ATENDIDO
Bento Gonçalves	Ampla Submissão	Conexão PIPA IFmakeRS - OBMEP (ano IV)	3.2 (c)
Canoas	Ampla Submissão	Clube de Física	3.2 (d)
Farroupilha	Ampla Submissão	Empreendedorismo na Manufatura Aditiva: Estudo das oportunidades da Manufatura Aditiva na geração de valor para os discentes do IFRS (Submissão de 21/10/2024 às 15:55:02)	8.4
Feliz	Ampla Submissão	Ações Afirmativas em gênero e sexualidade - NEPGS/2025	3.2 (d)
Osório	Ampla Submissão	Clube de Astronomia IFRS/Campus Osório	
Rolante	Ampla Submissão	Lâminas Histológicas: uma janela para o mundo celular nas aulas de ciências (Submissão de 07/10/2024 às 16:37:25)	8.4
Rolante	Ampla Submissão	“Inspirando gurias” Difundindo o conhecimento sobre igualdade de gênero e empoderamento feminino nas escolas do Vale do Paranhana/RS (Submissão de 17/10/2024 às 14:19:19)	8.4
Sertão	Ampla Submissão	Avaliação de perdas na colheita da soja em diferentes propriedades agrícolas	3.1 (c)
Veranópolis	Arte e Cultura	II Festival de Talentos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Veranópolis – II FestiVer (Submissão de 02/10/2024 às 15:45:37)	8.4



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3300 – www.ifrs.edu.br – E-mail: proex@ifrs.edu.br

LEIA-SE:

ANEXO III – PROPOSTAS NÃO HOMOLOGADAS

CAMPUS	CATEGORIA DE SUBMISSÃO	TÍTULO DA PROPOSTA	ITEM DO EDITAL NÃO ATENDIDO
Bento Gonçalves	Ampla Submissão	Conexão PIPA IFmakeRS - OBMEP (ano IV)	3.2 (c)
Canoas	Ampla Submissão	Clube de Física	3.2 (d)
Farroupilha	Ampla Submissão	Empreendedorismo na Manufatura Aditiva: Estudo das oportunidades da Manufatura Aditiva na geração de valor para os discentes do IFRS (Submissão de 21/10/2024 às 15:55:02)	8.4
Feliz	Ampla Submissão	Ações Afirmativas em gênero e sexualidade - NEPGS/2025	3.2 (d)
Osório	Ampla Submissão	Clube de Astronomia IFRS/Campus Osório	3.2 (d)
Rolante	Ampla Submissão	Lâminas Histológicas: uma janela para o mundo celular nas aulas de ciências (Submissão de 07/10/2024 às 16:37:25)	8.4
Rolante	Ampla Submissão	“Inspirando gurias” Difundindo o conhecimento sobre igualdade de gênero e empoderamento feminino nas escolas do Vale do Paranhana/RS (Submissão de 17/10/2024 às 14:19:19)	8.4
Sertão	Ampla Submissão	Avaliação de perdas na colheita da soja em diferentes propriedades agrícolas	3.1 (c)
Veranópolis	Arte e Cultura	II Festival de Talentos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Veranópolis – II FestiVer (Submissão de 02/10/2024 às 15:45:37)	8.4

2. ONDE SE LÊ:

ANEXO II
VALOR MÁXIMO PERMITIDO DE PAIEX E PIBEX POR PROGRAMA OU PROJETO DE
EXTENSÃO
(Valores em conformidade com Plano de Ação 2024)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3300 – www.ifrs.edu.br – E-mail: proex@ifrs.edu.br

CAMPUS	VALOR DESTINADO PIBEX	VALOR DESTINADO PAIEX		Valor máximo de PAIEX por programa/projeto
		Custeio	Capital	
ALVORADA	R\$ 24.042,96	R\$18.068,75	R\$18.068,75	R\$ 4.800,00
BENTO GONÇALVES	R\$ 74.628,44	R\$ 27.752,29	R\$ 22.000,00	R\$ 4.000,00
CANOAS	R\$ 33.100,00	R\$ 11.050,00	R\$ 11.050,00	R\$ 3.000,00
CAXIAS DO SUL	R\$ 36.000,00	R\$ 14.400,00	R\$ 14.400,00	R\$ 4.800,00
ERECHIM	R\$ 36.000,00	R\$ 17.280,00	R\$ 11.520,00	R\$ 4.800,00 Capital: 2.000,00 Custeio: 2.800,00
FARROUPILHA	R\$ 28.620,00	R\$ 9.540,00	R\$ 9.540,00	R\$ 4.770,00
FELIZ	R\$ 48.943,00	R\$ 9.323,00	R\$ 9.323,00	R\$ 2.400,00
IBIRUBÁ	R\$ 37.640,00	R\$ 17.565,00	R\$ 7.528,00	R\$ 2.400,00
OSÓRIO	R\$ 33.816,34	R\$ 9.605,45	R\$ 9.605,44	R\$ 3.000,00
PORTO ALEGRE	R\$ 42.747,00	R\$ 28.498,00	-----	R\$ 4.800,00
RESTINGA	R\$ 36.200,00	R\$ 12.400,00	R\$ 12.400,00	R\$ 4.800,00
RIO GRANDE	R\$ 49.043,00	R\$ 16.647,50	R\$ 16.647,50	R\$ 4.800,00
ROLANTE	R\$ 30.327,00	R\$ 20.218,00	R\$ 10.109,00	R\$ 3.500,00
SERTÃO	R\$ 85.200,00	R\$ 36.800,00	R\$ 20.000,00	R\$ 4.000,00
VACARIA	R\$32.000,00	R\$10.500,00	R\$10.500,00	R\$ 4.800,00
VERANÓPOLIS	R\$ 10.523,00	R\$ 3.507,50	R\$ 3.507,50	R\$ 3.500,00
VIAMÃO	R\$ 33.800,00	R\$ 7.926,00	R\$ 7.000,00	R\$ 4.800,00

LEIA-SE:

ANEXO II
VALOR MÁXIMO PERMITIDO DE PAIEX E PIBEX POR PROGRAMA OU PROJETO DE
EXTENSÃO
(Valores em conformidade com Plano de Ação 2024)

Programas e/ou Projetos de Extensão oriundos de Ampla Submissão



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086

Telefone: (54) 3449.3300 – www.ifrs.edu.br – E-mail: proex@ifrs.edu.br

CAMPUS	VALOR DESTINADO PIBEX	VALOR DESTINADO PAIEX		Valor máximo de PAIEX por programa/projeto
		Custeio	Capital	
ALVORADA	R\$ 24.042,96	R\$ 18.068,75	R\$ 18.068,75	R\$ 4.800,00
BENTO GONÇALVES	R\$ 74.628,44	R\$ 27.752,29	R\$ 22.000,00	R\$ 4.000,00
CANOAS	R\$ 33.100,00	R\$ 11.050,00	R\$ 11.050,00	R\$ 3.000,00
CAXIAS DO SUL	R\$ 36.000,00	R\$ 14.400,00	R\$ 14.400,00	R\$ 4.800,00
ERECHIM	R\$ 36.000,00	R\$ 17.280,00	R\$ 11.520,00	R\$ 4.800,00 Capital: 2.000,00 Custeio: 2.800,00
FARROUPILHA	R\$ 28.620,00	R\$ 9.540,00	R\$ 9.540,00	R\$ 4.770,00
FELIZ	R\$ 48.943,00	R\$ 9.323,00	R\$ 9.323,00	R\$ 2.400,00
IBIRUBÁ	R\$ 37.640,00	R\$ 17.565,00	R\$ 7.528,00	R\$ 2.400,00
OSÓRIO	R\$ 33.816,34	R\$ 9.605,45	R\$ 9.605,44	R\$ 3.000,00
PORTO ALEGRE	R\$ 42.747,00	R\$ 28.498,00	-----	R\$ 4.800,00
RESTINGA	R\$ 36.200,00	R\$ 12.400,00	R\$ 12.400,00	R\$ 4.800,00
RIO GRANDE	R\$ 49.043,00	R\$ 16.647,50	R\$ 16.647,50	R\$ 4.800,00
ROLANTE	R\$ 30.327,00	R\$ 20.218,00	R\$ 10.109,00	R\$ 3.500,00
SERTÃO	R\$ 85.200,00	R\$ 36.800,00	R\$ 20.000,00	R\$ 4.000,00
VACARIA	R\$ 32.000,00	R\$ 10.500,00	R\$ 10.500,00	R\$ 4.800,00
VERANÓPOLIS	R\$ 10.523,00	R\$ 3.507,50	R\$ 3.507,50	R\$ 3.500,00
VIAMÃO	R\$ 33.800,00	R\$ 7.926,00	R\$ 7.000,00	R\$ 4.800,00



Emitido em 30/10/2024

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° Retificação 02/2024 - PROEX-REI (11.01.01.06)
(N° do Documento: 14)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 30/10/2024 15:17)

MARLOVA BENEDETTI

PRO-REITOR(A)

PROEX-REI (11.01.01.06)

Matrícula: ###788#8

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:
14, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **30/10/2024** e o código de verificação:
a949065b32